11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 07.02.2018 07:49:38

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2018 10:47:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296066/answer/296080




3[IpaBcTByliTe. Bam HEeobxomuMo chenaTh Y3U opranos momoHKY, TPY3U 1 06paTUThLCA K YPOJIOTY
110 MECTy XKUTeNIbcTBa. C TOUKM 3peHMST MyKCKOM (M3UO0JIOTUY BHIIyCKaTh "map" HeobxoguMo yarte 1
pasa B Mecsill, X0Ts O 1-2 pa3a B HEOEJTIO.



